


I ruské zásoby se tenčí. Moskva využívá na Ukrajině vyřazenou munici

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-i-ruske-zasoby-se-tenci-moskva-vyuziva-na-ukrajine-vyrazenou-munici-40425742](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-i-ruske-zasoby-se-tenci-moskva-vyuziva-na-ukrajine-vyrazenou-munici-40425742)

záhlaví

Zásoby dělostřelecké munice se tenčí na straně Ukrajiny i Ruska. Její nedostatek se na ruské straně zhoršil do té míry, že na mnoha místech fronty platí mimořádně přísné přiděly munice, uvedlo britské ministerstvo obrany. Agresor se podle něj musel uchýlit k vydávání starších zásob munice, které už dříve vyřadil z provozu.



Foto: Ruské Ministerstvo obrany
Ruské dělo Pion na Ukrajině

Článek

Striktní přiděly a starší munice jsou podle britské rozvědky hlavním faktorem, proč ruští vojáci nejsou poslední dobou schopni dosáhnout na frontě významných pokroků.

Na nedostatek dělostřelecké munice pamatoval také ruský prezident Vladimir Putin v jednom z posledních dekretů, který podepsal 3. března. Posílil tím moc ministerstva obchodu a průmyslu.

Latest Defence Intelligence update on the situation in Ukraine - 14 March 2023

Find out more about Defence Intelligence's use of language: <https://t.co/Z5SI6SOzPY>

 [#StandWithUkraine](https://twitter.com/StandWithUkraine)  pic.twitter.com/1vOoyWCYyD

— Ministry of Defence  (@DefenceHQ) [March 14, 2023](#)

„Rusko stále více uplatňuje principy plánované ekonomiky na svůj vojensko-průmyslový komplex, protože si uvědomuje, že jeho obranné výrobní kapacity patří ke slabině ‚speciální vojenské operace‘,“ uvedlo britské ministerstvo obrany.

Protonoví bojovníci: poslechněte si příběhy lidí, kteří se rozhodli bojovat s rakovinou

Sponzorováno

Munice je v opotřebovací válce na Ukrajině jedním z aktuálně nejcennějších artiklů. Podle Josepa Borrell, který má v Evropské unii na starost bezpečnostní politiku, Rusko denně vypálí na Ukrajinu kolem 50 tisíc střel.



Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov ve stejný den jako Borrell upřesnil, že Rusko bylo schopné pálit až 60 tisíc střel denně, ale v poslední době se jedná o zhruba 20 tisíc střel různých kalibrů.

Zpravodajská stanice CNN již v lednu uvedla, že od začátku války klesla ruská salva na některých úsecích fronty až o tři čtvrtiny proti začátku války.

Na velkou ofenzivu Rusko nemá dostatek sil, říká český velvyslanec na Ukrajině

Zbytečná válka

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Vztyčený prostředník je právo dané bohem, rozhodl kanadský soud

Koktejl

Ukázat sousedovi prostředníček sice není zdvořilé, ale kanadská ústava toto gesto chrání jako součást práva na svobodu projevu. Alespoň tedy podle rozhodnutí...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

Muž stíhaný za znásilnění handicapované zproštěn viny. Nebyla bezbranná, řekl soud

dnes 9:22 · Okresní soud v Mladé Boleslavi zprostil obžaloby muže, který měl údajně znásilnit v autě mentálně handicapovanou ženu. Soud ještě řeší v případě ženy další mravnostní čin, ve kterém však dosud nerozhodl. [Celý článek](#)

Válka na Ukrajině srazila Škodě Auto provozní zisk téměř o polovinu

dnes 8:30 · Škodě Auto v loňském roce výrazně klesl provozní zisk, který se meziročně propadl o 42 procent na 628 milionů eur (14,9 miliardy...

Volby by vyhrálo ANO následované ODS

dnes 6:53 · Aktualizováno · Sněmovní volby by v únoru vyhrálo hnutí ANO s 32 procenty hlasů. Následuje ho ODS se 14,5 procenta. Třetí by skončili Piráti...

Úřednicí praštila o zed'. Měla nás za špíny, hájí se

dnes 7:57 · Přišly na radnici a chtěly čip na psa. Když se úřednice snažila dvojici žen vysvětlit, že pro něj musí nejdřív k veterináři a pak...

Reklama

Další služby

